



前言

近年来,在国家和相关部门的关注下,我国男性健康问题得到了有效的改善,男科学领域因此得到长远、积极的发展,特别是每年由国家计生委倡导的“男性健康日”的到来,更是掀起了全国关注男性健康的热潮,“中国·济南男科学术高峰论坛”也应运而生。自2004年,“中国·济南男科学术高峰论坛”第一次落户济南以来,每年都吸引了男科学界的诸多权威专家。

本次论坛著名男科专家之一,上海仁济医院泌尿外科主任、博士生导师、中国男科学杂志编辑部主任、中华医学会常务委员戴继灿教授就近几年男科学的发展和变化谈到:随着科学技术的发展,医学领域正在进行一场技术上的革新,微创的理念已逐渐被引入男科学,将微创手术发展并且更好的服务男科学将成为我们下一个需要付诸努力并实现的目标。



解决男性功能障碍 首选“背神经选择性阻断术”

微创改变格局 2毫米背神经阻断术独树一帜

近年来,微创手术发展迅猛,涉及医疗领域各个方面,中国中西医结合学会男科专业委员会主任委员、中国性学会理事、主任医师、博士研究生导师贾金铭教授提到,目前男科微创手术是解决男科疾病的重要方法之一。据了解,临幊上某些男科疾病的手术虽然是小手术,但同样需要专业技术的保障。特别是关系到生殖器官的手术,由于是给生殖部位做手术,包括功能和形态的改善,而这个特殊的部位又是男性最“脆弱”的部位,因此其科学性与安全性一直备受患者及家人的关注。

专家解密 男性功能障碍病因另有发现

近年来男科学领域的持续发展,使得专家学者们有了更有利的条件和环境进行科学研究,从而给男科学不断地注入新的血液和力量。在中国·济南第六届男科学术高峰论坛上,专家们在讨论男性功能障碍的相关话题时提出,男性功能障碍是现代医学一直在探索的课题,传统的观点认为男性功能障碍大多是心理性原因所致,即非器质性病因,如青春期不正当的男性意识、男性心理创伤、男性负罪感、缺乏对两性生活的自信等,然而,最近几年国内外许多研究结果表明,男性功能障碍患者的生殖器感觉神经兴奋性比正常人高,以至于在两性生活时潜伏期短,刺激

“选择”+“阻断” 从根本上解决敏感难题

北京中医药大学第一附属医院主任医师、医学博士、中华中医药学会男科分会副主任委员、中国性学会中医性学专业委员会副主任委员李海松教授指出:正常情况下男性生殖器背神经的分支应该是两根,但是早泄患者却多达8-9根,个别人

“中国·济南男科学术高峰论坛”一直以展现男科学领域最具权威、前沿的理念和技术为己任,在今年的论坛上,专家们按照往年传统,在总结过去的同时,彼此之间展开了密切的技术交流,在听取了山东东方男科医院性功能障碍科肖庆彦主任关于“背神经选择性阻断术”的介绍后,各位专家纷纷表示此项技术非常符合目前男科学的发展势头。“背神经选择性阻断术”以其科学、新颖的治疗理念迅速成为会议讨论的焦点,其安全、无痛、无创、恢复快等优势令在场所有专家折服。



上海仁济医院泌尿外科主任、博士生导师、中华医学会常务委员戴继灿教授在“第六届男科学术高峰论坛”上做学术报告

男性健康的福音东方男科医院

山东首家专业男科医院——山东东方男科医院,现设有性功能障碍、男性生殖整形、男性泌尿感染、前列腺疾病、男性不育、中医男科、男性性功能康复中心、男性查体中心、性心理咨询中心、儿童男科等10大诊疗中心,真正做到“专科专病专治”。医院汇集了48位医术精湛,博学多识的全国泰斗级男科专家亲自诊疗,采用独具特色的172种国际前沿新技术以及369套国内顶尖设备,数十万例男科患者的康复病例保障,专业专科,专病专治,规范诊疗。

成立7年以来,山东东方男科医院极其重视与高水平医疗机构的交流合作,与代表国内男科最高学术水平的北京男性病专家会诊中心和代表海峡两岸最高水平的中国台北中山医院,建立了长期互动网络,开通了“台湾专家远程网络会诊”齐鲁男性在家门口就可以随时享受北京、台湾专家的亲诊。今天的东方男科医院已经成为我省最大的男科临床诊疗示范基地,引领山东男科诊疗。

甚至13根,过多的敏感神经分布在冠状沟处,导致对兴奋的高度敏感,从而诱发早泄。因此,要从根本上解决问题,必须通过手术方法阻断过多的背神经。

据东方男科肖主任介绍,“背神经选择性阻断术”是一种微创疗法,针对

的是海绵肌外侧的背神经,只需在男性器官皮肤上切一个2毫米的微小切口,将多余的控制阴茎敏感度的背神经切断,只保留3支,10分钟即可完成手术,可控性非常好,不存在传统疗法带来的损伤神经、血管、引发感染等副作用的隐患,同时也不会伤及睾丸及其它生殖管道,不会造成术后并发症。

也不存在影响性感觉和男性生育功能的后患。

通过肖主任的展示,“背神经阻断术”在会上赢得了各位专家的大加赞扬,山东东方男科医院对于“背神经阻断术”的应用充分诠释了微创手术的实质,完美展现了微创的优势和特点,为齐鲁男性的健康打开了一扇更加科学、安全的大门。

做好“背神经选择术” 术前检测很重要

在会上,专家们指出:由于“背神经阻断术”治疗男性功能障碍的关键在于“选择”,那么如何做到对所要阻断的背神经精确进行选择,成为在场所有参会人员讨论的焦点。对此,肖主任强调,要想做到万无一失,就必须配合科学先进的生殖器敏感神经检测设备,因此,山东东方男科医院专门配备了国际先进检测设备——BIO敏感神经检测仪。

山东东方男科医院引进的美国BIO敏感神经检测仪

正是手术治疗男性功能障碍的必要设备。该检测仪能准确测定生殖器背神经敏感点,找出过多的背神经,并精准定位,而且能准确连续显示射精阈值方面的变化过程,为男性功能障碍诊断增添最客观的诊断和疗效指标,而且还可用于评判背神经阻断术治疗男性功能障碍术前术后的效果对比,对于医生利用背神经选择性阻断术治疗男性功能障碍具有指导作用,对男性功能障碍的诊疗起到了里程碑的意义。

治愈实例 十年困扰“十分钟微创术”一朝解决

周先生今年39岁,婚姻生活一直不平静,就在五年前,周先生结束了长达6年的婚姻,究其原因,是周先生不能维持基本的夫妻生活,根本无法让妻子怀孕,就这样,两人的婚姻无果而终。这次再度步入婚姻,现任妻子也是二婚并且携有一子,周先生就和妻子约定,没有再次生育的打算,一起抚养现任妻子的孩子。

可是,夫妻生活的不美满,总是让周先生心理无法平衡,他以前尝试过很多壮阳补肾的药物,没有一种可以解决根本问题,有的药物停止服用后,还起到反作用效果,实在是不敢拿自己身体开玩笑。3年前就有朋友向他推荐过通过手术的方法

解决,但周先生没有往心里去,如今再度面临这个问题,他直接来到省内权威男科机构——山东东方男科医院,向这里的专家咨询,没想到,这一问,竟然解决了困扰他十年的难题。因为专家不仅解答了周先生的问题,还用行动向他证明了他的选择是正确的,就在周先生来到医院的当天,专家采用“背神经选择性阻断术”为周先生实施了手术,当天周先生就出院了。

在东方男科的帮助下,如今的周先生早已过上了美满的婚姻生活,他说:“感谢东方男科,不是早晚的问题,只要找对地方,幸福其实随手可得。”

健康热线:0531-82988882

地址:济南市英雄山路162号(七里山路站)

网址: www.sddfrk.com